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LEGUJABB ESEMÉNYEK

Külföldre vezetnek a szálak 
a párisi merényletek ügyében

Párizsban szombaton este a mun­
kaadók szövetségének épületében, to­
vábbá a munkaadói szindikátusban po­
kolgép robbant. Mind a két ház ösz- 
szeomlott és az épületek előtt szolgála­
tot teljesítő rendőröket is s^étszaggat- 
ta a robbanás ereje. Szerencsére több 
halálos halálos áldozatot nem követelt 
a robbanás. Az eddigi nyomozás azt 
mutatja, hogy a merényletek szálai a 
külföldre vezetnek. Tolit és hexogán 
volt a bombákban, ezeket a robbbanó

anyagokat Franciaországban nem is ké­
szítik. A bombák kétségtelenül hadfel­
szerelési gyárban készültek. A merény­
letek miatt nagy az izgalom Francia- 
országban, ilyen erős hatású bombákkal 
a múlt század hírhedt anarchista me­
rényletek óta nem dolgoztak Párizsban. 
Hivatalos nyilatkozat szerint a rendőr­
ség már biztos nyomon van a bombák 
eredetét illetően. Attól tartanak, hogy 
súlyos külpolitikai kihatásai lesznek a 
szombati pokolgépes robbanásoknak.

Often angol hadihajó a Földközi tengeren
A földközitengeri konferencia 

Franciaországra és Angliára bízta a 
Földközi tenger ellenőrzését és a hajó­
zás biztosítását. Az egyezményt aláíró 
hatalmak kimondják, hogy egyik spa­
nyol félt sem ismerik el hadviselő fél­
nek, tehát nem illetik meg őket a had­
viselők nemzetközi jogai. A határozat

A kormányzó a hadgya’torlaton
Szolnok közelében megkezdődlek a 

magyar honvédség őszi nagygyakorla­
tai. A kormányzó tegnap a hadgyakor­
latok színhelyére utazott és onnan csü­
törtökön tér vissza a fővárosba. 

Felavatták Budapest uj hidját 
Vasárnap a kormányzó ünnepélye­

sen megnyitotta a Boráros téri uj hidat, 
amely Horthy Miklós nevét viseli. Ma­
gyar anyagból magyar munkások és 
mérnökök készítették a hatalmas hidat. 

Windsor hercege Budapesten 
Windsor hercege a feleségével va­

sárnap délután Budapestre érkezett. Es­
te a Dunapalota éttermében vacsoráz­
tak. Hétfőn a herceg gőzfürdőbe ment, 
délután az angol követ látta vendégül 
a hercegi párt, később sétát tettek a vá-, 
rosban, este pedig ellátogatták az egyik __ 
mulatóba. A hercegi pár kedden Bécs- 
be utazik. A herceg Budapestről busz 
perces telefonbeszélgetés,t folytatott
Londonban levő édesanyjával.

A japán-kínai háború 
A sangháji harctéren folyik a véres 

küzdelem. Egy hónapja ostromolják 
már a japánok a várost. Nyilvánvaló, 
hogy Japán alábecsülte Kina harci ere­
jét. A japán létszám mintegy hatvan­
ezer, mig a kinai félmillió ember. Az 
eddig ajpán veszteség 13 ezer ember, 
a kínaiak pedig 20.000 embert vesztet- 

I tek. Japán még az ivóvizet is hazulról 
i száUitja, mert fél, hogy a kínaiak meg­

mérgezték' a kutakat.

e része miatt Olaszország és Német­
ország nem fogja aláírni az egyezményt. 
A konferencia határozatának megfele­
lően megerősítik az angol hajóhadat 
a Földközi tengeren. Máris ötven an­
gol hadihajót küldtek a Földközi ten­
gerre.

' Gyilkolt a filtékenység ördöge
Szabó Zsigmond, Kovács fános és 

Horváth János nagyrécsei lakosok fél­
tékenység miatt összeverekedtek. A ve- 
souej' ipeAjopi uozcMpeAt’pq oqsapaqaj 
apja, Horváth István is. A dulakodás 
hevében Szabó Zsigmondot agvonszur- 
ták. Horváth Jánost pedig súlyosan 
megsebesítették.

Osztálysorsjáték
A 38-ik osztálysorsjáték V-ife osz­

tályának tegnap megtartott főhuzásán 
a következő nagyobb nyereményeket 
húzták ki (12-ik nap): Délelőtt léi 9-től 
10 óráig: 10.000 pengőt nyert: 41.144 
— 4OOO pengőt nyert: 79.632 — 1000 
pengőt nyertek: 28.132, 41.308, 64861, 
70.191, 7 1.313 — 800 pengőt nyertek : 
32 378, 34.943, 41.439 — 600 pengőt( 
nyertek: 44.913, 61.375, 63.862, 73.O38 
5OO pengőt nyertek: 6245, 16. i59, i6.390,
18.171, 19.622, 23954, 27.526, 43.753, 
45-766, 74-271, 79.882, 8i.952. — Délelőtt 
10-től 1 i óráig: 20.000 pengőt nyertek: 
33.236, 66.56I — 10.000 pengőt nyert: 
57.117 — 5000 pengőt nyert: 46.128 
4OOO pengőt nyert: 4453 — 2000 pengőt 
nyert: 84.O66 — 1000 pengőt nyertek: 
12.982, 17.O87, 2O.859 — 800 pengőt 
nyertek: 6602, 23.271, 36.144, 47-089 — 
600 pengőt nyertek: 45I, 49.828 — 500 
pengőt nyeltek: I4.587, 20.382, 21.183, 
31.724, 69.142, 70.073, 85.825. — Ezenkí­
vül kihúztak több 300 és 175 pengős 
nyereményeket. — Húzás folytatása 
14-én, kedden.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10 1«. 
Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közöltél, 
nek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk

Szakemberek
kiszámították, kimutatták, hogy a kö­
zeljövőben konjunktúrára számíthatunk, 
gazdasági fellendülést fog érezni a vi­
lág. A konjunktúra azonban nem lesz 
tartós és a következő esztendőre már 
érzékeny kihatású visszaesés fog bekö­
vetkezni.

Amilyen örvendetesnek látszik a 
jóslásnak az első fele, éppolyan lehan­
goló a másik rész és nagyon is iga­
zat ad azoknak, akik nem tudnak lel­
kesülni a konjunktúrán, hanem azt 
mondják, hogy nem alkalmi fellendü­
lés, rövid ideig tartó és visszaesést ho­
zó konjunktúra kell nekünk, hanem sze­
rény, de biztos élet. Nem az a fontos, 
hogy egy ik hónapban vagy esztendőben 
váratlanul jól menjen a sorunk, hanem 
az az óhajtásunk, hogy mindenkoron 
legyen meg a lehetősége, hogy tisztes 
munkával megkeresse a jaolgárság a 
biztos kenyérrevalót. j

A konjunktúra nem sokat segít a 
szentesieken. Itt nincs nagy ipar és 
nincs nagyobb méretű, vállalkozó szel­
lemű kereskedelem, amely a konjunk­
túrában halom pénzhez jut. Szentesen 
egyszerű életű polgárok élnek, akik* 
nem akarnak egyik-napról a másikra 
meggazdagodni, mert nagyon jól tud­
ják, hogy az egyik napról a másikra' 
jött vagyont megint ugyanolyan gyor­
san el is viheti a gazdasági helyzeti 
megváltozása. Kaptunk már ebből ke­
serves leckét. Volt már majdnem negy­
ven pengő a búza ára és utána leszalad» 
majdnem egy év alatt hét pengőre. Sok-i 
kai többet ér a negyven pengős átme­
neti búzaárnál, ha mindig húsz pengő 
a búza ára. Ne legyen egyszer egy idő­
ben annyi megrendelője az iparosnak, 
hogy a felét se tudja kielégíteni, hanem1 
legyen mindig annyi megrendelője, 
amennyit tisztességgel ki tud szolgálni, 
de ez a vevőkör állandó legyen. A mun­
kásságnak is az a szive vágya, hogy 
az ív minden szakában megtalálhassa 
az elhelyezkedését, nem pedig az, hogy 
egyik Időszakban tulfizcssék őket, de 
a .többi időszakban ne találjanak elhe­
lyezkedést.

Nem konjunktúrát óhajt a szente­
si polgárság, hanem kiegyensúlyozott 
életet. Ezért nem kell nálunk nagyobb 
lelkesedést a hir, amely közeli kon-i 
junkturál jósol, de azért nem ejt két­
ségbe a jóslat másik fele sem1, amefy a 
konjunktúrának a megváltozását is ha­
marosan bekövetkezőnek igén".

A szentesi polgárság megelégedett 
lesz, ha a búzának, általában a mező- 
gazdasági terményeknek meglesz a ter­
melési költséggel arányos áruk és nemi 
kívánkozik rekordárak után. Megelég­
szünk azzal, ha a baromfit és jószágot 
úgy veszik át, hogy meglegyen azon 
a szerény polgári haszon. A szentesi 
kereskedő és iparos sem ábrándozik pa­
lotáról; beéri, ha a vevőközönségének! 
lesz annyi pénze, hogy a rendes szük­
séglétét a maga idejében beszerezhesse. 
A szentesi munkás sem1 akar amerikai1 
mintára autótulajdonos lenni, de arra 
joggal igényt tart, hogy munkaerejét 
megbecsüljék és úgy fizessék jfteg, hogy 
ne szoruljon már őszre inségsegélvre

Szerény a szentesiek kívánsága 
könnyen teljesíthető és országos érek 
szól a teljesitendőségük mellett.
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Választmányi ülés a Gazdasági Egyesületben
A Gazdasági Egyesület választmá­

nya tegnap délelőtt grót Károlyi Imre 
elnökletével ülést tartott.

Tárgyalták a komáromi köriratot, 
amely a mezőgazdasági' munkások 
kedéseket. A körirat szerint emelni kell 
anyagi helyzetének javítására kér intéz­
el gazdasági munkások bérét, családi 
pótlékot kell juttatni a többgyermekes 
munkásoknak, ezenkívül az áüam ad­
jon számukra kedvezményes áru cukrot 
és más élelmiszereket.

A választmánynak az volt a véle­
ménye, hogy helyes, ha a gazdasági 
munkások jobb megélhetését intézmé­
nyesen biztosítják, de Csongrádmegyé- 
bén tulajdonképpen nincs erre szük­
ség. Köztudomású, de a statisztika pon­
tosan megmutatja, hogy Csongrácime- 
gvében fizetik az országban a legmaga­
sabb mezőgazdasági béreket és az it­
teni bérek nagyobbak, mint amilyeneket 
maga a javaslat el akar érni. Minden 
esetre pártolandónak tartja a választ­
mány a mozgalmat, mert az ország más. 
vidékein rosszabb a helyzetük a mező- 
gazdasági munkásoknak, mint mife­
lénk. ónodi Szabó Lajos indítványára 
azt is belevették a határozatba, ííogv 
kedvezményes áru mézet is adjon á 
munkásságnak a kormány.

Pártolja a választmány Somogy- 
megye kérelmét, hogy hosszú lejára­
tú hitelekhez jusson a gazda társadalom.

Behatóan foglalkoztak azzal a

- csongrádmegyei javaslattal, amely a 
gazdaadóssagok rendezésére vonatko­
zik. A javaslatban foglaltakat a választ­
mány is helyesli, sőt kiegészítették né­
hány helyi tapasztalattal. Kimondotta 
a választmány azt is, hogy fdir illeté­
kes helyre annak érdekében, hogy a 
gazdaadősságok végleges rendezésénél 
vegyék figyelembe a Gazdasági Egye­
sületnek korábban tett felterjesztését.

Helyesli, hogy a növényvédelmi 
szereket könnyebben hozzáférhetőbben 
árusítsák, de ezzel kapcsolatban azok 
árának leszállítását is kérik, mert az 
árleszállítás esetén sokkal inkább hasz­
nálhatnák a gazdák a védőszereket.

Kérik, hogy a gépjármüvek köz- 
mu 11 kavá 11 ságábó1. melyet most teljes 
egészében a kincstár kap meg, ötven 
százalékot juttasanak a törvényhatóság­
nak. A gépjármüvek tönkreteszik az 
utakat, méltányos tehát, hogy adójuk­
ból a törvényhatóság j>énzt nyerjen út­
javításokra.

A Gazdasági Egyesület már ré­
gebben1 anyagi támogatást kért a föld­
művelésügyi minisztertől ismeretterjesz­
tő előadások tartására. Fedezet hiányá­
ban elutasította a miniszter a kérel­
met, de megígérte, hogy szívesen ren­
dez téli háromhőnapos gazdasági tan­
folyamokat. A választmány azt kéri, 
hogy Szentesen, Nagymágocson, Szeg­
váron és Felsőpusztaszeren legyen az 
idén tanfolvam.

1 TÁVIRAT 1
Szentes közönségéhez 

Értesítem a n. b közönséget, hogy 
Budapesten 10 napot eltöltött időm alatt, 
az ott legismertebb szabász tanárától a 
legelegánsabb öltönyök saabdssatdt, 
valamint annak elsőrendű kidolgo­
zását átvettem. Legújabb divatu gyapjú­
szövet raktáram és 1500 drb. szövetet 
tartalmazó mintagyűjteményem a t. kö­
zönség rendelkezésére áll, melynek meg­

tekintését tisztelettel kéri
SZÍJÁRTÓ Sz. FERENC

uriszabó Deák Ferenc ucca 64,

Standard- Philips- Orion- Rádiók
H7!pf W ICfinr gépraktárban ■
RR SallUlOVn díjmentes bemutatás p1 gyári lerakata 

Részlet, csere-

Feloldották a zár alól 
a sertéspiacot

Közvetlenül a nyári vásár után le­
zárták a szentesi sertéspiacot a járvá­
nyos méreteket öltött sertésvész miatt. 
Az idejekorán megtett hatósági intéz­
kedések hamarosan útját állták a beteg­
ség további terjedésének. A közönség 
is alkalmazkodott a rendszabályokhoz, 
mert már megtanulta a maga" kárán, 
hogy hová vezet, ha majd éven át kell 
lezárva tartani a sertéspiacot és közben 
a vész százával szedi az áldozatokat.

Augusztusban már nem is fordult 
elő újabb sertésvészes megbetegedés 
Szentesen, de még voltak fertőzött ta­
nyák és udvarok. Szeptemberre a vá­
rosban is, a határban is teljesen meg­
szűnt a betegség és a polgármester a 
mai nappal feloldotta a zár alól a szen­
tesi sertéspiacot. Csütörtökön már tart­
ható sertésvásár, illetve a pénteki or­
szágos vásárra felhajthatók vészmentes 
helyről a sertések.

PORJESZ SÁNDOR 9aOonakeraikcddiidl
Rothermere ucca 57 (Berger-ház)

& gabonászsák «ät étkezési burgonya
kicsinyben ég nagyban kapható.________________

Országosak legyenek a vásárok 
vagy megyeiek ?

A kereskedelmi és iparkamara köz­
li: A makói ipartestület és a makói ke­
reskedelmi kór azzal a kérelemmel for­
dult a kereskedelemügyi miniszterhez,, 
hogy a Csanádvármegye területén tar­
tani szokott országos vásárokat szün­
tess emeg, illetve ezeket megyei jéllc-»
füekké afakitassa át és csak a megye- 

eli kereskedőknek és iparosoknak en­
gedje meg a vásárokon való részvételt.

Minthogy ez a gopdofat a szege­
di kamarai kerület más helyein is fel­
merült, a kantára körkérdést intézett ke­
rületének valamennyi ipastestületéhez, 
hogy állásfoglalásukat megismerje. A 
homlokegyenest ellenkező válaszok azt 
mutatják, hogy a miniszternek nagyon 
nehéz lesz dönteni ebben a kérdésben.

Eltekintve ugyanis azoktól a vélemé­
nyektől, melyek a kirakodó vásároknak 
általában való beszüntetését tartanák) 
a leghelyesebbnek, nagyon sokan van­
nak, akik a megyei vásárokra való át­
térést azért tartják célszerűtlennek, mert 
a megyék nagysága nagyon különböző 
és a megyék határai sok esetben a ter­
mészetes gazdasági erővonalakat met­
szik.

A megyei vásárok ellen tiltakoznak 
azonban a gazdák is, mert igen sok 
esetben jószágaikat könnyebben és ter­
mészetesebben tudják valamely szom­
szédos megyének közeli vásárján érté­
kesíteni, mintha saját megyéjüknek tá­
voli vásárját volnának kénytelenek fel­
keresni.

Hűvös marad az idő
Vasárnapra megjött a már napok- 

! kai előbb beígért eső. Délután és este 
j megymc-gujuló záporok söpörtek végig 
! a városon és a vasárnapi eső elmosta 

a Totnay-szintársulat nagy érdeklődés- 
I set várt szabadtéri előadását. >
j A városban 7.7 milliméter esőt mér- 
j lek, ennél többet a külterületről csak 
I Elege jelentett: 9.2 millimétert. Pan- 
I kot an 5, Fertőn 5.7, Felsővekeren 5.4,
I Főkén 1.4 milliméteres csapadékot mér­

tek. : 1 j
Hétfőre borús és hűvösebb lett az 

idő.
A meteorológiai intézet megálla­

pítása szerint az európai 1 dó jár ás,1 hely­
ed változatlan. A nyugati hűvös levegő 
Csak lassan tud keleti irányban tért 
nyerni.

Magyarország időjárásában a to­
vábbiakban még mindig számítanunk 
keli arra, hogy lényeges javulást nem 
kapunk. Megmarad a hűvös, nyugati­
északnyugati szél, változó lesz a 'felhő­
zet, sokfelé lesz záporeső, keleten zi­
vatar is lehet. 1 \

Panasznapot tart ma 
a város a határ több 

pontján
Alispánt rendeletre egv idő óta a 

város panasznapokat szokott időnként 
tartani a határban. Ma három helven 
is lesz panasznap.

A polgármester megbízásából dr 
Tózsa Lajos közig izgatást jegyző száll 
ki a tanyák közé hogy meghallgassa a 
tanyaiak kívánságait' és panaszait. 4 i 
órakor Mucsiháton, 5 órakor Eperjesen,
6 órakor Királyságon fog a népháznál 
megjelenni.

TŰI

HOZ6ÖSXINHÄZ
SZERDÁN 6 órakor félhelyárakkal , 
SZERDÁN fél 9 órakor mérsékelt,
( SO I ÖR 1 ÖKÖN 6 és fél 9 órakor 

mérsékelt hely árakkal 
Monumentális fi Imrémé k:

PORT ARTHUR
Farkas Miklós világhírű rendezne. 

Főszerepben: Karin Hardt és Adóit 
Wohlbrück.

Nagyobb hírben, eredményben, mint
a »CSATA« volt.

Fox Híradó.
Táncra születtem.

Ismét a szezon egyik bombasikere!

A3
ARIZONV

Ki
IRTA:
BENEDEK ERNŐ

XVI.
A seriff még ha 

a fo patainak csattog 
magában, hogy GPnr 
tóz tat ni, pedig csak 
Felugrott ő is a lovára 
kálva indult vissza \\ 

Fént az égep 
a bohócarcu hold...

<
Georg tanyáját 51 

ut nem volt több, m 
méter, ösvény kanyírj 
fekete szalag' a városi 
Iámdombok kapasz k> 
fák között szaladt a u

Georg úgy gond- 
tül vág a dombokéi é 
az utat. Ha megszűri 
két óra alatt eléri a vá 
elintézi a szerződést p 
és aztán nekivágha a 
vígan és reggelre < tt 
hét onnan Seyvar, áe 
vonás égett á szí a 
szorult a keze. Ezé 1 ; 
nik Seyvar halaim,..

Georg nem gc ne 
hiszen tudomása s; ;r 
lev tanyán volt és z 
n ába n biz tonságos; b 
yorfcban. Amig Io\ 1 
veket, visszagondo : 
Seyvar a Wolíey b t< 
ris dombon arany t 
hogy WoUcy a bírt k 
nemi válik meg, ti h 
keli tennie, ördögi í 
zott két éven át. S in 
vényeket adott el r 
megbukott üzletek ie 
neki m^gas 'kamat! 1 
é(v alatt közel 25O.X 
Sewar kezén. Ami te 
a dolgot már késő 1 rc 
Akkor szánta cl mag 
állítja a vonatot 1 s 
a váltókat és a szfei 
nem számolt Wolley 
Addig, inig rá nem. 
azt hitte, hogy mind 
már minden az eg; 
Szegény öreg Wolle 
Arizona kemény leg 
halállal nézeti szem 
során, most másjra s; 
kokkal szemben, min 

A préri felett f 
hold. Olyan kék voll 
ta, mint a tengersz 
keresztek feküdtek n 
amikor olyan terüle 
ahol a föld jó volt, l 
csordák pihentek ef 
lett...

Georg felfelé k
dombon — s közbe 
Mary aranyhaja, kék 
soly vibrált a szájál 
dőlt, hogy megcsób 
a vonaton. Milyen_ 
azok a kék szemek? 
fogta halkan maga 
és a hang tefe volt 
szeretettel.

(Folyt*

I Betegápol
gyakorlattal 1 
kiadóhivatalban
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Két vakmerő 
vasárnap

, A szentesi bünkrónika az utóbbi" 
időben meglehetősen eseménytelen volt 
apró lopásokon, kisebb jelentéktelen 
bűnözéseken kívül alig fordult elő 
mostanában számottevő espménv. Az 
ősz és a moSjtoha időjárás azonban rend­
szerint életre szokta kelteni a könnvü 
lelkiismeretű emberekben a bűnözési 
hajlamot, — igy történt ez az idén is.

Hétfőre virradó éjszaka egymás­
után két helyen történt a városban ko­
moly bűncselekmény, ami már erős len­
dületbe hozta a rendőrség nyomozó 
apparátusát is. Egyelőre ismeretlen tet­
tes az éjszaka leple alatt észrevétlenül 
behatolt dr Schönberger Oszkár orvos 
báró Harucker ucca 21 számú házába, 
álkulccsal felnyitotta az uccaf szárnyon 
lévő rendelő szoba ajtaját, onnan ki­
éi pelt c az Íróasztalt az udvar hátuljába 
és egy ott talált baltával az íróasztal fi­
ókjait sorra felfeszegette. Egy bizto­
sító intézeti gyüjtőperselyt talált az 
egyik fiókban, amelyben 50—60 pengő 
készpénz lehetett. A zsákmány­
nyal megelégedett a tettes, mert a per­
selyt magához véve, nyomtalanul távo­
zott.

A betörést másnap reggel fedezték 
fel, mire nyomban jelentést tettek a 
rendőrségen. Az azonnal megindult 
helyszíni nyomozás igen érdekes, és fel­
tűnő megállapításokra vezetett.

A detektívek legelőször is a be­
törő útját állapították meg. A tettes a 
szomszédos 23-as számú porta felől ha­
tolt be a betörés színhelyére. A szom­
szédos iiáz Lampel Béla takarékpénz­
tári igazgató tulajdona. A betörő a ház 
Bartha János uccui kerítésén át észre­
vétlen ül bemászott az udvarra. A két 
portát magas téglakerítés választja el 
egymástól, a kerítés mindkét oldalán 
disznóólak épültek. A betörőnek ilyen 
körülmények között nem okozott külö­
nösebb gondot a kerítés megmászása: 
a Lampcl-ház udvarán fellépett a desz- 
katetejü ót tetejére, onnan már nem! 
volt magas a kerítés teteje. Átmászott 
a kerítésen, a túlsó oldalon ieereszke-

történt
éjszaka

rékossági gyűjtés céljaira. A betörő el; 
érte célját, megelégedett a zsákmány­
nyal : azonmód magához vette a per­
selyt, amelyben 5O—60 pengő gyűjtött 
pénz lehetett, azután a falon keresztül, 
amerről jött, észrevétlenül távozott. Á 
házbeliek másnap reggel nem1 csekély 
meglepetéssel ott találták meg a feltört 
összehasogatott íróasztalt az udvar há­
tuljában a fásszin mellett.

A nyomozó detektívek ezeknek 
megállapítása után kézzelfogható nyo­
mok után kutattak, amiből a tettes 'ki­
létére lehetett volna következtetni, — 
ilyet azonban az egész házban sehol sem 
találtak. Az udvar felázott földjén ott 
volt a betörő mezítlábas nyoma, azon­
kívül néhány kétes értékű ujjnyomot 
is találtak a rendelőben, — ez volt az 
egész, amit az előrelátó betörő maga 
után hagyott, mindez azonban meg­
lehetős kévés támpontot adott a nyo­
mozásnak.

A detektívek ezekután kikérdezték 
a házbelieket. Emlékeztek rá, hogy elő­
ző nap egy ismeretlen toprongyos csa­
vargó fordult meg a háznál, aki ala­
mizsnát kért. Meleg ételt szeretett vol­
na kapni az idegen, rosszarcu fiatal­
ember, ilyet azonban nem1 tudtak neki 
adni, ellenben szánalomból tiz fillért 
vetettek neki. A csavargó hálás szava­
kat mormolva távozott, de feltűnő volt, 
hogy alaposan körüljártatta tekintetét a 
lakásban. A lapos a gyanú, hogy az is­
meretlen csavargó a koldulás ürügye 
alatt tulajdonképpen terepszemlét tar­
tott a házban, ilvmódon akart tájé­
kozódást szerezni a betörésihez. Most 
ezt az idegen fiatal csavargót gyanúsít­
ják a Harucker uccui betörés elköve­

tésével, akiről a rendőrség meglehetős 
pontos szemétyieirást kapott a házb“^ 
ijcktöi. Ezen áz alapon elrendelték or­
szágos körözését, közölték a személy­

várost, a rázz iázás azonban eg 
nem hozott eredményt. Terme 
hogy a nyomozás széles körben folyik 
tovább.

Betörő járt a vásárszélen is
Vasárnap éjszaka még egy betö­

rési kísérlet történt, ami azonban sze­
rencsére már nem járt eredménnyel. Is­
meretien tettes behatolt Gránicz Pál do­
hány árus Apponyi-tér 1 számú házának 
udvarába és belülről megpróbálta fel­
törni a trafikhelyiséget. Már lefeszítette 
sarokvasáról az udvari" külső ajtót, ami 
természetesen zárva volt, a belső ajtÖ 
íclíeszitésére azonban már nem jutott 
ideje, mert a házőrző kutya veszedel­
mesen ugatni kezdett, mire a betörő ab­
bahagyta a további kísérletezést és a 
felfedeztetés veszélye elől jobbnak lát­
ta elmenekülni. Mire a házbeliék a vé­
szes kutyaugatásra felriadtak és vil­
lanyfény mellett kinéztek az udvarra, 
a betörőnek már hült helye volt. Itt a 
tönkretett ajtón kívül kár tulajdonké­
pen nincs is.

A detektívek a Harucker uccuból 
egyenesen az Apponyi-térre mentek, de' 
itt még annyi nyomot sem találtak, 
mint az előbbi betörés színhelyén. Két­
ségtelen, hogy az ismeretlen betörő a 
ház zug felé eső kerítésén át hatolt be 
az udvarra, de még csak a kerítésen 
sem találtak semmiféle nyomot a detek­
tívek. Az éjjeliőr, aki a szomszédos épít­
kezés anyagait őrzi, idegent vagy gya­
nús személyt égés;; éjszaka nem látott.

A rendőrség mindazonáltal össze­
függést lát a majdnem egyidőben tör­
tént kettős betörés között, a nyomozást 

uennek figyelembevételével folytatják.

Egyes pár cipőket még mindig a régi leszállított árban vásárolhat.

isboiscipÉ, aMatáshati nagy választékban
ovácsná

Véresre vertek a kupecek 
Nagymágocc közelében 

egy orosházi iparost

dett az átelleni ól tetejére és onnan le­
lépett a földre, — már benn is volt 
a kiszemelt ház udvarán. A keritésmász- 
káló annyira előrelátó volt, hogy 1 
földre érve lehúzta a cipőit, nehogy 
áruló nyomokat hagyjon maga után. 
Mezítláb átosont az udvaron és "ész­
revétlenül fellopakodott a folyosóra. Ai- 
kulccsat zajtalanul felnyitotta az uccui 
rendelő szoba ajtaját, előbb azonban 
elvágta a villamos csengő vezetékét, ne­
hogy megszólaljon a riasztó csengő és 
rajtaüssenek.

Bejutva a rendelőbe, pénz után 
kezdett kutatni. Sejtette, hogy orvosi 
rendelőben pénz csakis az íróasztalban 
lehet. Az Íróasztallal azonban nem bol­
dogult, mert valószínűleg nem' volt ná­
la feszítő szerszám, sem pedig megfe­
lelő álkulcs, amelyik a fiókokat nyitotta 
volna. Erre azután eredeti ötlete támadt 
a vakmerő betörőnek: fogta az egész 
Íróasztalt és egyszerűen kivonszolta az 
udvarra. Aznap éjszaka vad szélvihar 
dühöngött, ez is kedvezett a betörő­
nek : a vihar zúgásától nem hallották 
az udvari lakásban alvói házbeliek a 
betörő által okozott zajt.

Amikor a betörő az udvar hátuljá­
ba ért a nehéz Íróasztallal, valamilyen 
feszi tő szerszám után kutatott. A tás- 
iszinben csakhamar talált is> egy baltát, 
ami éppen megfelelt céljainak. Az éles 
baltával sorra felfeszegette az asztal 
fiókjait. A legtöbb fiókban iratokat,, 
könyveket talált, az egyikben azonban 
volt egy acél persely is, amilyet a biz­
tositó társaságok szoktak kiadni taka-

Csütörtökön éjjel különös véres ka­
landban volt része egy orosházi fia­
tal iparosnak. Amikor este Mágocs alól, 
a munkából hazafelé ment, egy ko­
csin arra haladó kupectársaság meg­
támadta őt és lőccsel és ostornyéllel! 
véresre verték.

Csütörtökön este 10 órakor egy 
Mágocs felől jövő autó sofőrje értesí­
tette az orosházi mentőket, hogy Má­
gocs alatt cgv orosházi fiatalember fek­
szik az árokban, véresre verve. A men­
tők azonnal kiszálltak és útközben ta­
lálkoztak a kegyetlenül elvert emberrel, 
aki akkor már hazafelé támolygott a 
sötét országúton. A mentőautó felve te­
le a sérült embert, és a mágocsi köz­
ségi orvoshoz vitték, aki bekötözte se­
beit. A bal karon és a felső combokon 
több zúzott sebet, valamint a bal ha­
lántékon találtak egy 5 centiméter hosz-

szaii húzódf ütéstől származó sérülést.
A fiat ./ember elmondotta, hogy, 

amikor Mágocsról a munkából haza­
idé tartott Giosházára, az utón össze­
találkozott egy kocsin utazó kupec tár­
sasággal. A k'upecek valami miatt ösz- 
szeszólalkoztak, mire azok lőccsel és os- 
tornyéUel rátámadtak és véresre verték, 
majd amikor látták, hogy elvesztette 
eszméletét, bevitték a közeli csárdába, 
fél deci pálinkát meghaltak vele és ott­
hagyták. A fiatalember amikor némi­
leg kiheverte az ütés fájdalmait, ha­
zafelé indult.

A csendőrség széleskörű nyomo­
zást indított a tettesek kézrekeritésrre, 
akik letértek az országúiról és kocsiju­
kon a düllőutakon folytatták az utat. A 
fiatalember egynek a nevét tudja s igy^ 
könnyű lesz megtalálni a többit is.

j ECETOYáB
M él olcsó ecetet

WMe-eWiat a
a svérba

Mil seweniriMelies
Szentes Uj ucca.
Bejárat Sarkadi N. Antal és Horváth Gyula uccáról.
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Még most is meg lehet az adót fellebbezni
Mikor az idei jövedelem és va* 1 

gyonadó kivetések ismeretesekké vál­
tak, a Gazdasági Egyesület feliratot 
intézett a pén/.ügyminiszterhcz és kér-< 
te, hogy változtassanak a sérelmes adó­
kivetéseken. Ugyanezt a kérelmet a 
pénzügvigazga lósághoz is eljuttatta az. 
egyesület.

A pénzügyigazgatóság válaszát a 
tegnapi választmányi ülésen mutatták 
be. A pénzügy igazgatóság közölte az 
egyesülettel, hogy a pénzügyminiszter 
úgy intézkedett, hogy az éraékelt adó­

fizetők a folyó évi adójuk helyesbítéséi 
az adófclszótamlási bizottság ülésezése 
idején is kérhetik.

Ezt azt jelenti, hogy ha valaki va- 
íamiyien okból kifolyólag nem adott 
be idejekorán feleb be zést a sérelmes­
nek talált adókivetés ellen, még ezek­
ben a napokban is, mikor az adófelszó- 
/amlási bizottság éppen Szentesien ülé-* 
sezik, felebbezhet és az adófelszóJam- 
lási bizottság mindjárt tárgyalás alá is 

felebbezést.veszi a

rw és műfcntak
fúrását, mosatását, javítását és vízvezeték szerelést olcsón készít

DofclOSMlf Battea Munkácsy ucca 2. )
Keresztülment egy kisfiún a kocsi 

— semmi baja nem lett
Különösen szerencsés baleset tör­

tént a napokban egyik délután a Fel­
sőpárton. A Vörösmarty uccán kisgyere­
kek játszadoztak a kocsiuton, a nagy 
szalagozásban, visongásban nem vet­
ték észre, hogy kocsi közeledik. Az utol­
só pillanatban a gyerekek szétrebben­
tek, csak egy maradt ott a kocsiutonj 
dermedtem

A kocsi elkapta a kisgyereket és

teljesen keresztülment rajta. A gazda 
szentül meg volt győződve, hogy most 
halált okozott. Rémülten nézett hátra: 
— az elgázolt gyerek taipraugrott és 
úgy elvágtatott, hogy csak ügy porzott 
utána az ut. Azt se tudják, kinek a 
gyereke volt. Szerencsés véletlen foly­
tan a kerekek között pontosan a ten­
gely alá került, ezért nem lett semmi 
baja.

12 paradicsomos üveg 12 ,m-
Tnletnn 65, ICálitOriiáll Tétig Jézsef u. 59.

Közeli konjunktúrát vár 
a gazdaságkutató intézet

Most jelent meg a magyar gaz­
daságkutató intézet legfrissebb helyzet- 
jelentése, amely a legutolsó négy hó­
napról, az ápribsi-juliusi időszakról szól.

Az intézet szerint a világgazdasági 
helyzetet az utots&i hónapokban is az 
emelkedő ipari termelés, a munkanélkü­
liség csökkenése és a külkereskedelmi 
forgalom élénkülése jellemezte.

Magyarország gazdasági helyzete 
az értéktőzsde fanynasága ellenére az 
utolsó hónapokban is kedvező volt. Az 
ipari termelés 1937. második 'évnegye­
dében ismét gyorsuló ütemben emelke­
dett. A volumenre vonatkozó index­
szám szerint 1937 első negyedében hét 
százalékkal, második negyedében pe­
dig tiz százalékkal haladta túl az előző 
év azonos negyedeinek termelési vo­
lumenét. Az emelkedés üteme úgy ai 
termelési, mint a fogyasztási javakat 
előállító iparoknál meggyorsult. De erő­
sebb volt a munkásiéts/ám emelkedése 
is. 1937 első negyedében az emelkedés 
nyolc százalék volt, a második negyed­
évben már tizenegy százalék.

A külkereskedelmi forgalom ked­
vező alakulása az idei év második ne­
gyedében is folytatódott. Ebben a ne­
gyedben a kivitel értékének negyven 
százalékos, a behozatal értékének hat 
százalékos emelkedése mellett a külke­

reskedelmi mérleg huszonhárommillió 
pengős aktiv egyenleggel zárult, mig 
a múlt év második negyedében a mér­
leg még tizenkétmillió pengő passzí­
vumot mutatott. Ez azonban nem jelen­
ti Magyarország importszükségletének 
kisebbedését, hanem kizárólag az előző 
évi számottevő tengeribehozatal vissza­
hatásának tulajdonítható.

Ami a jövő kilátásait illeti, a gazda­
ságkutató intézet jelentése a követke­
zőket állapítja meg:

A mezőgazdaságnak ipari szükség­
leti cikkek és terme lesi eszközök beszer­
zésére rendelkezésre álló vásárlóereje, 
amely az utolsó három gazdasági év 
során igen jelentősen emelkedett, a 
most megindult gazdasági évben elő­
reláthatólag nem fog növekedni, sőt 
esetleg még árnyafatilag csökkenni is 
fog. Az ipari termelés tehát a mező- 
gazdaság oldaláról nem fog újabb im­
pulzust kapni.

A már ismertté vált lakóházépi- 
tési tervek alapján igazoltnak látszik az 
a feltevés, hogy a lakóházépitkezési te­
vékenység a következő kampányban is 
megtartja jelenlegi magas színvonalát.

A konjunktúráiéiíendülésnek ezidc- 
ig a magánipar beruházási tevéken'sé- 
ge volt a legfőbb mozgatóerej’e. Az 
1933—36. években beruházott összeg

HOLDANKÉNT «O KILÓ VETŐMAGOT TAK AJUT MEG

AR70PÄC- PORZOL-TIUANTIN
pobpAcolAssal

ÖStÓDMCNTESSÉO T E R MÉ *TŐ B BLGT
ie&z Állított Aaom besibr«zhetó-

Gunst Sander
vaskereskedésöbeii

Vigyázzon a névre mással nem helyette- 
sithető, csak eredeti, gyárilag lezárt do­

bozban valódi.

nagyságát 180 millió pengőre becsül­
jük. Ebből az összegből az 1936. évre 60 
—70 millió pengő esett. A magánipar 
beruházásainak összege a rendelkezésre 
álló támpontok szerint 1937-ben eddig 

! valamivel kisebb, ezzel szemben a kö- 
I zületi invesztáció számottevően nagyobb 

volt, mint az előző évben.
Az összes beruházások értéke mind­

ezért 1937 első nyolc hónapjában vala- 
I melyest nagyobb volt, mint az előző 
! év hasonló időszakában és előrelátha- 
■ ló lag az egész esztendőben is nagyobb 
j lesz, mint 1936-ban volt. Erre mutat
I az is, hogy a gépipar fogtatkoztatottsá- 
j ga 1937 első nyolc hónapjában átlago­

san mintegy 10 százalékkal nagyobb 
volt, mint az előző évben s a jelenlegi 
megrendelési állomány előreláthatólag 
elégséges arra, hogy mostani szintjét 
az év hátralévő részére biztosítsa. 1938 
első felében az állami’ beruházások ösz- 
szege valószínűleg tetemesen nagyobb 
lesz, mint 1937 első felében. Valószínű, 
hogy a magánvállatok beruházásainak 
összege 1938-ban csökkenni fog. A 
nagv rentabilitást ígérő — elsősorban a 
korábban külföldről importált cikkek, 
belföldi előállítását szolgáló — beru­
házások már jobbára megvalósultak, a 
fogyasztás pedig még további emelke­
dése esetén sem teszi ezidőszerint azt 
szükségessé, hogy a már korábban is 
belföldön előállított cikkek termelési be­
rendezéseit bővítsék.

Összefoglalva, megállapítja az in­
tézet, hogy mig a legközelebbi hóna­
pokban a termelés emelkedésének és! 
ezzel a konjunkturafellendülésnck jelen­
legi üteme biztosítottnak látszik, addig 
1938-ban — különösen annak későbbi 
hónapjaiban — a konjunkturafellcndü- 
iés ütemének meglassubbodása, sőt 
esetleg a konjunktúra megfordulása is 
lehetséges. Ezt a folyamatot a világgaz­
dasági helyzetben esetleg 'időközben 
beálló kedvezőtlen változások annál is 
inkább siettetnék, mert számos iparág 
exporthányada egyre növekszik.

ÉRTESÍTÉS. I Figel Dezső ur Bercsényi és Horthy Milliós ucca sarkán levő

K flisserűzietét H
átvettem, friss áruval teljesen felszereltem és kérem az igen tisztelt vásárló közönség 

szives pártfogását, tisztelettel GyOV0Í JÓSSfef kereskedő.

H baromfi és a tojás 
legkisebb ára

Az Országos Armcgál lapító Bizott­
ság szeptember 10-én megtartott ülésén 
a következő minimális termelői bevá­
sárlási árakat állapította meg: — tójáig 
1.2) pengő kg-ként, kis csirke —.88 pen­
gő kg-ként, nagy csirke —.92 pengő 
kg-ként, kacsa —.84 pengő kg-ként, liba 
I.15 pengő kjlógramonként.

Ezen minimális ár azt jelenti, hogy 
ennél alacsonyai^) áron sem exportőr, 
sem bevásárlója a termelőtől nem vá­
sárolhat.
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— Az arcbőrt elcsúfító számos tisz. 
tátalanság, mint gyulladásos; pirossá- 
gok, pörscnések és pattanások, amelyek 
elégtelen emésztés következtében "tá 
madnak, a természetes »Ferenc Jőzset« 

eserüviz használata által, — reggelen­
ként egy pohárral — rendszerint rövi­
desein eltűnnek. Az orvosok ajánlják.

12 havi réexlesre
Kossuth ucca 26. „A Ml Boltunk“ Telefon , 80 

Nőt kerékpár gyári felszereléssel 95 pengő.

ÁZ
)NAI
KALAND

xvi.
nég hallgatta egy ideig 
csattogását, mosolygott 

y Georgot akarta Ietar- 
csak jót akart a fim 

l lovára és lassan porosz­
issza Wolleybe...

égen pedig vigyorgott 
Id...

yájától York városáig az 
ibb, mint harminc kilő- 
tanyargott a prcrin, mint 
városig, de közben hul- 

paszikodtak fel és sötét 
dt az ut.

fondolta, hogy keresz- 
on és igv rövidíti meg 

Jgszoritja á lovát, akkor 
:ri a várost, egy óra alatt 
dóst, pihenhet is valamit 
ghat a WoIIey tanyának 
Ire ott lehet. Aztán me- 
rar, de repülve. Kemény 
szája szelén és ökölbe 

Ezen a vidéken megszü- 
alma.
1 gondolt támadásra, — 
a szerint Seyvar a Wol- 
és az ut ma" már Arizo- 

gosabb volt, mint New- 
lova nyelte a kilóméte- 

idolt Seyvar terviére. — 
y birtokhoz tartozó Mor- 
anyat talált. — Tudta, 
birtoktól semmi pénzéért 
f, tehát WoUeyt tönkre 
ögi ravaszsággal dolgo- 
:. Semmit nem érő rész­

el magas áron. előre 
étekbe ugratta és adta 
Hatra a pénzt egyre. Két 
25Ö.OOO dollár úszott el 
Vmikor Georg megtudta 
íső volt. Lilian árulta el. 
magát arra, hogy meg­

át és elszedi Seyvartól 
i szerződést. De Georg 
alley becsületes felkével. 
iom jött Seyvar titkára, 
minden elveszett. Most 
i egyenes utón halad. 
Volley, aki valamikor 
r legénye volt, aki száz 
szembe kalandos élete 

szorul ilyen gaz ala- 
toint az ördögi Seyvar. 

ett tisztán ragyogott a 
volt az ég, olyan tisz­

te rszem vize. Gabona- 
ek néhol* az ut mellett, 
yülétén vezetett az ut, 
olt, majd pedig marha-* 
k egy négy forrás mcl-

kapaszkodott egy
őzben szeméire vakított 
, kék szeme. Pajkos mo- 
záján, mikor arra gon- 
csókolta a leány száját 
yen riadtan néztek rá 
nek? — Mary — sut­
aga elé a leány nevét 
volt gyengédséggel és

olytatjuk)

roló nőt
ti felveszek, 
slban.

Cím a I

1937. szeptember 14, kedd.

napihirek
—o—

. „1 KEDP*r szeptember I4. — Rám. 
Katii: Sz. f leim. Protestáns: Szerénke.

Ö"P '<el- 5-35, nyugszik: 18.16, — hold 
kel; I4.47, nyugszik: 23.3g órakor.

Időjelzés: Élénk északnyugati szél. 
ook helyen eső és zivatar. A hőmérséklet 
nem változik lényegesen.

Terményárak. A városi gazdasági 
hivatal tegnap a következő terményára­
kat rögzítette: a piacon búza 19.60— 
20, árpa lg —16, csöves tengeri 6 20, 
morzsolt tengeri 12, a gabonakereske­
dőknél fvételi árak) búza 19—19.20, ár­
pa 15, zab 15—15.5O, tengeré 1O.4O— 
10.80 pengő.

—O—

— A Köz- és Magánalkamazottak 
Temetkezési Egylete tudatja, hogy 
tagja Szemere József hölgyfodrászmes- 
ter 46 éves korában elhunyt. Temetése 
t. hó 13-án ment végbe a róm.. kath, 
egyház szertartása szerint. >

— Református istentisztelet. Fá-
biánsebestyén községben ,az oromi is­
kolában vasárnap délután 2 órakor re­
formátus istentisztelet lesz, melyre a fá- 
biáni protestáns hívek figyelmét ezúton 
i,s felhívják. »

— A telsőpárti református otthon­
iján újra megkezdődnek a csütörtök esti 
istentiszteletek. —- Az első istentisztelet 
most csütörtökön es,te 6 órakor kezdő­
dik és ezentúl minden csütörtökön 6 
órai kezdettel lesz istentisztelet.

— Izraelita istentiszteletek. Az en­
gesztelőnapi (jóm hakíppurim ünnepi 
istentiszteletek a következő időkben lesz­
nek : kedden este kol nídréh háromne­
gyed 6 óra, szerdán reggel sacharisz 6 
órakor, mázkir kb. 10 órakor.

— Csökkent a bankjegyforgalom. 
A Magyar Nemzeti Bank bankjegyfor­
galma szeptember első hetében 27.1 
millió pengővel 426.1 millióra csökkent. 
A csökkenést váltó visszaváltások idéz­
ték elő.

— Alkoholisták, akik gyomorhurut- 
ban szenvednek, elveszett étvágyúban 
napi kb. I5O gramm természetes' »Fe­
renc József« keseriiviz használata követ­
keztében gyakran meglepő rövid idő 
alatt visszanyerik. Az orvosok ajánlják.

— Nagy sikere volt a sportuszo­
da tüzijáté árnak. Igen nagy számú kö­
zönség vett részt a sportuszoda szom­
bat esti kerti ünnepélyén, melynek ki­
emelkedő eseménye a tűzijáték volt. 
Dr Borbély Károly rendezte és szervez­
te a tűzijátékot, elejétől "végig a maga 
munkája és ügyessége volt a tűzijáték. 
Ilyen tűzijátékot még nem látott Szen­
tes. ötletes cs ragyogó volt a tűzijáték, 
nagyméretű, hibátlan és tökéletes. Ér­
tékes és élvezetes ajándékot adott dr 
Borbély Károly a szentesi közönségnek,

— Megállapították a burgonya mi­
nimális termelői árát. A földmivelésügyi 
miniszter rendeletével szeptember hó 
10-től kezdődőleg a további intézkedésig 
a belföldi forgalomban szállítandó búr. 
gonya métermázsánkénti legkisebb ter­
melői árát budapesti paritásban a kö­
vetkezőkben állapította meg: Gül Ba­
ba 5.60, nyári rózsa 5.4O, őszi rózsa 4.5O, 
Ella 4.IO, Krüger 3.30 és Weltmann 3 
pengő 30 fillér. Budapesten kívül bel­
földi rendeltetési" állomásra szállítandó 
burgonya legkisebb termelői ára úgy 
számítandó ki, mintha az budapesti ren­
delésre vásároltatnék.

— Az állami gépjármüvezetőképző 
(sofőr) tanfolyam a m. ftir. Technoló­
giai és Anyagvizsgáló Intézetben (Bu­
dapest, V III. József körút 6) szeptem- 
'r?cv 27-én este fél 7 órakor nyílik meg. | 
Beírás és a felvételhez Szükséges űrla­
pok kiadása naponta délelőtt 10—12 
óra közölt az igazgatósági irodában.

— Használt iskola könyveit becseré­
lik vagy megvásárolják a Kultúra és 
Untermüller Testvérek könyvkereskedé- 

"sekben.
— Állatbetegség. Hivatalos jelentés 

szerint Sövényházán megszűnt a ser- 
tésorbánc.

— Iparügyek. Mándoki ICárolyné 
baromfikereskedő Sixnonyi Ernő ucca 
27) lemondott iparának gyakorlásáról. 
— özvegy Károlyt" Lajosáé (Sáfrány 
Mihály ucca 44-a) egy évre szünetel­
tetni kívánja élelmiszerkereskedésre jo­
gosító iparának gyakorlását.

— Levél a leányokhoz. Fülöp Mar­
git szól a magyar leány-ifjúsághoz ked­
ves, közvetlen szavakkal. Kospryné Réz 
Lola és Lénán Hona regényei mellett ■ 
B. Radó Lili és vitéz Pál Imréné el­
beszélését, ego kis jelenetét, Domokos 
Judit versét. Pogány Elza, Szendrev 
Miklós és mások cikkét olvassuk a friss, 
változatos tartalmú uj számban a nép­
szerű Leánysarok-rovattal együtt. — 
Díjtalan mutatvány-számot kívánatra 

•bárkinek küld a kiadóhivatal, Budapest, 
VT. Andrássv ut 16. Előfizetési dija 
negyedévre 4 pengő.

— Országos vásár lesz Békésen 
szeptember 25-én és 26-án. Vés/.ment es 
helyről jószágok feíhajthatók.

Helfersohn Jenőné
fiié készítéshez munkásokat keres, jelent­
kezni lehet a Kenyeres féle vendéglőben 

hétfőn és csü'örtökön délelőtt.

Téllv&gásn
száraz sózott szalonna és jó sült- 
zsir legolcsóbban kapható

özv. Papp Istvánénál
Br. Harucker ucca 17 szám.

! Fűszer-* háztartási
j szükségletének

I

bevásárlásait legolcsóbban 
eszközölheti

Gyarmati fOsztTOél
a mozi mellett

n szentesi gyajugyár ügye
Dr Sárga László a Gazdasági 

Egyesület elé terjesztette a szentesi 
gyapjefuldolgozógyár létesítésére vonat­
kozó ismeretes tervét és. kérte az egye­
sület pártfogását a terv megvalósítá­
sához.

A tegnapi választmányt" ülés fog­
lalkozott az üggyel. A választmánynak 
az volt a véleménye, hogy szociális 
szempontból, azonkívül a juhtenyész­
tés fellendítése szempontjából és egyéb 
fontos gazdasági szempontból szükség 
van Szentesen a tervezett gyárra. A be­
mutatott tervek azonban nem, elégsége­
sek, hogy a választmány eldönthesse, 
hogy megfelelőek és alaposak-e az elő­
zetes számítások. Bizottságot küldtek 
ki a kérdés tanulmányozására, a bi­
zottság szakembereket "is be fog von­
ni. A választmány majd a bizottság je- 

-lentése alapján határoz arról, hogy meg- 
adja-e az erkölcsi támogatást a "Sárga­
féle terv végrehajtásához.

Sirkflhréséste Utánvésést 
és aranyozást jutányos árak mellett 
vállal HOFMANN ARTHUR 

Farkas Mihály ucca 9 szám.

Hz állami kiadások 
meghaladták 
a bevételeket

A Magyarország pénzügyi helyze- ■ 
téré vonatkozó most közzétett pénzügy- 
miniszteri közlemények szerint julius,- 
ban az állami közigazgatás kiadása 7g 
miUi ópengő, bevétele g9.2 millió pengő 

‘ volt, vagyis az állami közigazgatás kia-, 
dúsai I5.8 millió pengővel haladták mjeg 
a bevételeket. A költségvetésen kiviU 
beruházásokra fordított összeg július­
ban 1.7 millió pengőt tett ki.

Az összes állami üzemek júliusi 
kiadásai együttvéve 36.8 millió pengőt, 
bevételei pedig 38.1 millió pengőt tet­
tek, vagyis az üzemeknél együttvéve 1.3 
millió pengő bevételi többlet jelentke­
zett. a költségvetésen kívül beruházá­
sokra júliusban az üzemek 0.6 millió 
pengőt használtak fel. <

Julius hónapban az állami közigaz­
gatás az államvasutaknak 2.5 millió 
pengőt, az állami vas-, acél- és gép­
gyárnak l.i millió pengőt, a scfyemte-■ 
nyésztésnek pedig 0.2 millió pengőt bo­
csátott rendelkezésre.

A nagyobb üzemekre vonatkozó 
statisztikai táblázatok szerint a forgalom 
az előző évvel szemben júliusban úgy 
a postánál, mint az államivá sutaknai 
emelkedést mutatott.

Székely Gőzmalom «szerelve legklteebbb 
lisztet örli és cserei.
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Hlért Késik Olt
a vásárlással, amikor a pénze fogy 
Jöjjön hozzánk s kevés pénzéért olcsón 

sok árul adunk.
10 dkj. szemei bora 
10 „ pörkölt kávé
10 „ selyem cukor
10 dkg. szépszemü mazsola 

1 ti tea 
1 liter tea-rum 
1 kgr. kakaó 
1 „ csokoládé 
1 „ erős szóda
1 „ mosószóda
1 „ kristály-keményítő

50 fillér 
68 f.-től 
18 fillér 
14 fillér 
16 f.-től 

3 — P 
2 80 P 
3-20 P 

56 fillér 
16 fillér 
66 fillér

IN cég
VÁSÁRTÉR,

OLCSÓN SOK ÁRUT AD UNKI

Színház
A színházi iroda közleményei 
Kedden este a legmulatságosabb 

burleszk operett: Kölcsönkért feleség 
bemutatója. 3 órás viharos nevetés.

Szerdán este ismét premier. László 
Miklós vígjátékit, az Illatszertárt mu­
tatja be a társulat, mely a Pesti Szín­
házban aratott oly óriási sikert, hogy 
5 teljes hónapon keresztül uralta a mű­
sort, állandó zsúfolt házakkal.

Csütörtökön délután 4 órakor első 
ifjúsági előadás: Sárgacsikó, énekes, 
táncos játék teljes zenekarral. Tegyelj 
az iskola utján és az előadás napján a 
színházi pénztárnál. Helyárak: 20, 30 
és 40 fillér.

Dajka Margit vendégjátéka először 
Szenteden. Csütörtökön este a 
>: Sok hii hó Emmi ért« operett újdonság­
ban. A magyar színjátszás legnépsze­
rűbb és Legnagyobb tehetségének ven­
dégjátéka iránt már most óriási az ér­
deklődés. Vendéghelyárak! Bérletszelvé­
nyek ráfizetéssel érvényesek és szerda 
estig becserélendők. <

Pénteken ketten egy jeggyel, a leg­
nagyobb vigjátéksiker, az Érettségi.

A szabadtéri előadás szombaton 
este 8 órakor lesz megtartva az Erzsé­
betként! sportpályán Szűcs László és 
Hajnal Margit operaénekesek vendég­
tel léptével, hatalmas statisztériával, ki­
egészített zenekarral s világítási fényha­
tásokkal kerül színre Jókai-Strausz nagy 
regényes operettje: a Cigánybáró. — 
A vasárnapra meg\ állott jegyek erre 
az előadásra érvényesek. Esős idő ese­
tén a színházban lesz megtartva, telje­
sen a szabadtéri külsőségekkel.

Udvaros felfutónak
20 éven felüli férfit keres 
lapunk kiadóhivatala.

Megnyílt
Hácsek József

aal.
* ■.
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bőröndős és bőrdíszműves

L
mester üzlete Kossuth ucca 15.
Bőröndök, retikülök, iskola- és 
aktatáskák, pénztárcák nagy vá­
lasztékban — Javításokat olcsón 
és szál; szerűen vállalok.

Januári

bárányok 
kaphatok a

ZSOLiOS
Részvénytársaságnál
Telefon: 5 és 72

A Tiszcspart a szentesi 
idegenforgalom szolgálatában

Az idegenforgalmi kérdések meg 
beszélésénéi gyakran esett már szó ar­
ról, miért nem használja ki Szentes azt 
az idegenforgalmi lehetőséget, melyet 
a Tisza nvujt számára. A Tisza part­
ján nyaralóhely létesülhetne, jóformán 
egyéb sem keli hozzá, mint széleskörű 
propaganda. Az idegenforgalmi bizott­
ság el is határozta, hogy pesti újság­
írókat hiv meg a Tisza partjára, telket 
ajánl fel nekik weefeena-házak építé­
sére, de kívánatosnak tartotta a bi­
zottság, hogy majdnem' ingyen adjon 
a város minden idegennek telket, aki 
a Tisza partján akar nyaralni, illetve ott 
weekend-házat építeni. Ugv volt, hogv 
még a tavasszal a közgyűlés elé kerül
az ügy és a nyári idényre már naev

propagandát indít meg Szentes a ti­
szai idegenforgalom fellendítésére, de 
a tervekből nem lett semmi.

Most újra mód kínálkozik Szentes­
nek arra, hogy idegenforgalmi szem­
pontból kihasználja a Tiszát. Az orszá­
gos magyar vendégforgalmi szövetség 
ugyanis tervbe vette, hogy a jövő nyár­
ra Ausztriában, Németországban és 
Hollandiában nagy propagandát csap 
a Tisza mellett és külföldi kirándulókat 
és nyaralókat hoz a Tiszapartra. A szö­
vet-ég szeretné a szentesi Tiszapartot is 
benépesíteni külföldiekkel. A szövetség 
megbízottja rövidesen Szentesre jön a 
kérdés megtárgyalására. Sokat jelente­
ne Szentesnek, ha a Tiszapartra na­
gyobb számmal jönnének nyaralók.

yillanysmlftt Inul részletre Is olcsún készít és jailt
Kovács Kálmán

Kossoth u 11 Zseni-f. ház. Villamos iroda mellett Mágnesezés garanciával.

SPORT
Elég volt egy góJ is...

SZMAV—Móra város 1:0 (1:0).
Vasárnap itthon játszottak bajnokit 

a vasutasok. Ocsovszky — Rima, Gyar­
mati — Mátrai, Szeghalmi, Szakonyi — 
Csaba. Szabó, Nádai, Mihály, Tusnádi 
felállításban állottak ki a Móraváros 
ellen. A csapatban senki sem mutatott 
nagy játékot, az időjárás sem kedvezett 
az egyéni teljesítményeknek, de egy jól 
kidolgozott góllal sikerült itthon tartani 
a két bajnoki pontot.

Az első félidő MAV-támadásokkal 
indult, mégis (majdnem a Móraváros lőtt 
gólt. A szentesi fedezetek sokáig hiába 
tömték a csatársort labdával, mert a 
csatársor bizonytalankodása és a jó tnó- 
ravárosi védelem nem engedett ered­
ményt. Végre a 28. percben Tasnády 
megszerzi a gólt.

A második félidőben is hasonló 
volt a helyzet: állandó támadások ered­
mény nélkül. Sőt kevé.sen múlt, hogy 
a 30. percben be nem szaladt a szentesi 
kapuba az egyenlítő gól.

A szentesi csapatban a hátvédek és 
a fedezetek végeztek a legjobb munkát. 
— A csatársor még sok helyzettel adós 
marad. ; ' ^

Bajnoki eredmények:
Az első osztályban: MTK 
MAK-KTE 'i :0, KEAC 
SzTK-SzAK 7:2.
A második osztályban: CsAK

SzMAV 11. 1:0. KMAV-- KVSE 3:0.

1:0.

1 :i
HTVE

KAC

I
Lövészverseny

A Szentesi Polgári Lövész Egyesü­
let vasárnap éremdijazásos házi hadi­
puska lövészversenyt tartott. A verse­
nyen 5O lövész vett részt. Részletes 
eredmények a következők:

Csapatversenyben első a RLE I. 
csapata 7;9 pont egységgel, második a 
a »Turul bajtársi szöv. II. csapata 685 
pont egységgel, harmadik a RLE II. 
csapata 723 pont egységgel, negyedik 
a »Turul« bajtár.s iszöv. II. csapata 685 
pont egységgel és ötödik a Postás csa­
pata 680 pont egységgel.

Erősen feljavult az SzTE 
SzTE—Vasutas 2:0 (1:0).

Az SzTE vasárnap Szegeden ját­
szott az első osztályú bajnokságért az 
ottani Vasutas ellen és váratlanul két 
pontot hozott haza. A szentesi győzelem 
kellemes micglepetés, de egyúttal meg­
érdemelt eredmény i\s.

— Bogvó — Moldován, Czibola —- 
Mészáros, Pataki. Vccscri — Csányi, 
dr Halas, Gál. Mácsai, Kovács össze­
állításban kezdte az SzTE ostromolni 
mindjárt a mérkőzés elején a szegedi 
kaput. Állandó volt a .szentesi fölény, 
de csak a 4I. perc hozta meg Csányi 
lefutásából az első gólt.

A második félidő is szentesi fö­
lényt mutatott és a 10. percben meg­
szerzi Gál a második gólt. A szegediek 
lassanként megadták magukat sorsuk­
nak, a’ szentesiek pedig beérték a kér 
góllal és cllanyhult a mérkőzés.

Moldován, Csánvi és Gál emelhető 
ki a szentesi csapatból.

Egyéni versenyben bajnok: 1. Fe­
kete István PLE 174 pont egységgel, 
2. Köteles Imre PLE 169 pent egység­
gel, 3. Zeller István PLE 169 pont egy- 
egységgel, 4. Szabó E. PLE 166 pont 
egységgel, 5. fuhász József PLE I61 
pont egységgel, 6. dr Farkas Endre 
»Turul« 157 pont egységgel, 7. Füsti 
M. Győző PLE 156 pont egységgel, 8; 
Déló N. Lajos »Turul« 154 pont egy­
séggel. 9. Kadlecz László RLE 153 
pont egységgel és 10. Debreczeni Im­
re Bethlen Gábor cserkész csapat 153 
pont egységgel.

Autogén Hegesztést
1 épltol és géplakatos munkákat 

vízvezeték és lördősziba beren­
dezések szerelését és javítását 
méltányos árakért végez
Meliiär Antal géplakatos 

Sáfrány M, u. 30.

Felelős szerkesztő és kiadói 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Uj&ágf 
nyomdájában, Szentesen.

Hivatalos Uságo
1937. szeptembj
Búza 19.5O. Ar

Tengeri csöves 6.5I
Ír.—. Liszt (zscmly 
(láng) kg-ja —.38. 
ia —.32. Liszt1?cnyér (fehér) kg-jí

Borsó kg-ja —.30 
Bab kg-ja - .35. K< 
Rizskása kg-ja —: 
—.34. Burgonya kg 
2.—. Vaj kg-ja 3.20. 
Só kg-ja —.4O. M 
Burjuhus kg-ja 1.6C 
Sertéshús kg-ja 1.4' 
Cselédcsizma uj pár 
fejelés 16.—. Bakka 
fi napszám 3.—. Nöir 
párja 1.70. Lúd sí 
Lúd kövér, kg-ja 1.2' 
Tojás kg-ja 1.20. lg 
Igásökör párja 920.- 
— 62. Tehén darab] 
rabja 80.—. Juh da 
hízott kg-ja —.90. 1 
pehely) kg-ja 13- 
Füzifa mázsája 4.8 
4-30. Szén mázsája 5; 
16.—. Nyomtatott s 
Takarmányszalma 
mag kg-ja 1.30. B 
literje 1.—. Egy ko 
na mázsája 4.5O. 
pengő.

Építkezések,!

Jóállapotban lévő 
keresek megvételre, 
ban.
V. osztályos tanyai 
vet megvételre kér 
Vajda-telep 5. 
Kifutót felveszek P 
Sossuth ucca 18. 
Eladó hereszénaTár 
sző, herepefvva és 
fegyver Alsóréten 
lett Pardi Bálintnál 
Naponta friss tej
rene ucca I5 szám 
S a j á 11 e r mé sül 9367
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•"any Mihály ucca 
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1
 egyik fii 
arra, ha 
ruhanei 

:t holmi 
gy ezért 
ördögöt 
ppé vará 
megkér 

lön... A ni 
Ilé, hogy 

|t tanító ti 
az igére 

, kártyái' 
Faztán elti

Az elmúlt hétefl 
kezéseket és tatarcl 
be a város mérnöki 

Lévai Gáspár 
nádtetőjavitás, válla 
dór. 1.

Bugyi János Si 
35 szám, lakóépükT 
melléképület építései 
di Imre.

Kunos Antal 
28 szám, aláfalazás] 
kolatjavitás, vállalk« 
Bartlia István.

Kiszcly Mária í| 
46 szám, uj folyosó 1 
kozó Berezvai Mihj 

Halász Szabó 
ucca 28 szám, válfaj 
ván.

Bleier Jolán 
szám. cseréptető jav 
taki László és Grecz 

Dr Eisler Samf 
3 szám, vakolatjaviti 
Mihály.

Feuer Pál Szilf 
tésjavitás, \ áHafkozj 

özvegy Török 
23 szám, uj kamra 
tetőjavítás, vállaikoj 
Busi Kálmán.
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